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3WILLKOMMEN BEI FEINKOST BÖHM 

Sehr verehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

 

im Fokus steht bei uns schon immer das Besondere, das Exklusive und 

das Einzigartige: ob zum speziellen Anlass oder einfach als liebe Aufmerk-

samkeit für Familie und Freunde. 

Unsere Qualität ist niemals Zufall. Sie ist das Ergebnis hochgesteckter 

Ziele, ehrlicher Bemühungen und geschickter Umsetzung. Diese Haltung 

treibt uns jeden Tag aufs Neue an. Wir schätzen außergewöhnliche 

Manufakturen, transparente Herstellungswege und perfekten Service. 

Daher suchen wir unsere Delikatessen ganz bewusst aus, selektieren nach 

den Wünschen unserer Kunden und beraten mit Expertise und Herz. 

 

Das Ergebnis präsentieren wir Ihnen mit viel Stolz: Unseren Feinkost Böhm 

Präsentekatalog. Freuen Sie sich auf unsere Auswahl von erlesenen Weinen 

und Champagnern sowie exquisite süße und herzhafte Feinkostwaren mit 

einer regionalen Note. Gehen Sie auf eine kleine Entdeckungsreise und 

lassen Sie sich inspirieren. 

Viel Spaß beim Stöbern, Schenken und Genießen.  

Ihre Familie Piëch und das Feinkost Böhm Team

„Es gibt viele gute Gründe, 
Danke zu sagen.“
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P R Ä S E N T E S E R V I C E

UNSER TIPP AUF DEM COVER:
GESCHENKKORB „GENUSS IN GOLD“– 

DAS KULINARISCHE 
HOCHZEITSPRÄSENT!

W I R  E R F Ü L L E N  W Ü N S C H E

BERATEN, BESTELLEN, VERPACKEN 

Schenken mit Stil: Ob individuelle Geschenkkörbe oder 

Gutscheine für besondere Genussmomente, unsere 

Experten beraten Sie ganz persönlich. 

Dabei kümmern wir uns nicht nur um das perfekte 

Geschenk, sondern auch um eine persönliche Nachricht, 

die liebevolle Verpackung und den pünktlichen Versand. 

Gerne nehmen wir individuelle Präsentewünsche und 

Vorbestellungen entgegen und kümmern uns um die 

fachgerechte Lieferung.

   

Für Kunden und Geschäftspartner: Entdecken Sie unsere 

Firmenpräsente-Vielfalt und machen Sie Ihren Mitarbeitern, 

Kunden oder Geschäftspartnern eine kulinarische Freude.

Mit einem Geschenk von Feinkost Böhm machen Sie Ihren 

Dank zu etwas Besonderem. Nehmen Sie mit unserem 

Geschenke-Service-Team Kontakt auf und finden Sie das 

perfekte Präsent für Ihren Anlass, wir beraten Sie gerne.

Telefon:	 0711. 22756-0 

E-Mail:	 geschenkeservice@feinkost-boehm.de
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G U T S C H E I N E  F Ü R  G E N I E S S E R 

   

Eine Geschenkkarte für alle Anlässe – die schönsten  

Geschenke sind oftmals die, die man sich selbst aus

suchen kann. Ob zum Geburtstag oder zu Weihnachten, 

als Glückwunsch oder als Dankeschön. Mit der Feinkost 

Böhm Geschenkkarte lassen Sie die Herzen von Gourmets, 

Weinliebhabern und Weinkennern, Genießern und 

Verkostern garantiert höher schlagen.  

 

Die Feinkost Böhm Geschenkkarte erhalten Sie bei uns 

im Kronprinzbau, sowie in unserem Blumenfachgeschäft 

Blossfeldt in der Calwer Str. 30 oder in unserem Online-Shop. 

Die Geschenkkarte kann mit einem Guthaben zwischen 

20 und 500 Euro aufgeladen werden und in unserem 

Stammhaus, unseren Restaurants sowie bei Blossfeldt 

und in unserem Online-Shop eingelöst werden. 

 

Die Karte ist nur einmalig aufladbar, eine Verrechnung 

von Teilbeträgen ist nicht möglich. Gerne versenden wir 

die Geschenkkarte an eine Wunschadresse in Deutschland. 

Die Lieferzeit beträgt 2-3 Werktage. 

Wir wünschen viel Freude beim Schenken und Einlösen. 
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G E S C H E N K K A RT E

GENUSSMOMENTE SCHENKEN  



G E S C H E N K K Ö R B E

1 .  CHOCOHOLIC

Feinkost Böhm Blanc de Luxe Weiße Schokolade mit karamellisierten 

Mandeln, Pistazien und Cranberries 130g, Grashoff Vollmilch 

Schokoladencreme 250g, Barú Hippos dunkle Schokoladenpralinen 

gefüllt mit gesalzenem Karamell 60g, Barú Marshmallow Riegel in 

dunkler Schokolade mit gesalzenem Karamell 30g, Dolfin Zartbitter-

schokolade mit kandierten Orangenschalen 70g, Dolfin Trinkschoko-

lade 77 % Kakao 200g, Maison Colibri Madeleine Schokolade 240g.

 

2 .  E INE SOMMERNACHT

Cipriani Bellini Pfirsich Cocktail 0,75l, Cipriani Tagliatelle 250g, 

Sal de Ibiza Kartoffelchips mit Meersalz 45g, Sal de Ibiza Meersalz 

150g, Sal de Ibiza Weiße Schokolade mit Meersalz 80g.

3 .  A LKOHOLFRE IES  DANKESCHÖN

Kohl Bergapfelsaft 0,75l, Feinkost Böhm Kaffee Feine Bohne in 

Bohnen 250g, Feinkost Böhm Wellness Frucht Mix 160g, Feinkost 

Böhm Dreierlei Konfitüre Extra 450g, Feinkost Böhm Pesto Rosso 

180g, Feinkost Böhm Blanc de Luxe Weiße Schokolade mit karamel-

lisierten Mandeln, Pistazien und Cranberries 130g, Feinkost Böhm 

Fruchtbären 200g, Michelsen Blätterteigstangen mit Käse und 

Sesam 60g. 
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9 .  KUL INA RISCHE RE ISE  DURCH EUROPA

Kohl Gourmet Bergapfelsaft Fruchtsaft aus Apfel & Marille 0,75l, 

Feinkost Böhm Eierspätzle 500g, Feinkost Böhm Fruchtbären 

200g, Feinkost Böhm Würzöl mit Basilikum 0,25l, Feinkost Böhm 

schwäbisches Steinsalz 125g, Antico Forno Santi Cantuccini 

Mandelgebäck 300g, Lakudia Balsamicoessig 250ml, Mario Fongo 

„Il Panatè“ Grissini Vollkornknabberstangen 200g, Kettle Kartoffel-

chips mit Meersalz 150g, Mouettes D´ Arvor Jahgrang Sardinen in 

Olivenöl 115g, Dolfin Zartbitterschokolade mit kandierten Orangen-

schalen 70g, Pierre Biscuiterie Französische Butterkekse mit 

Zitrone und Mandel 150g, Generous Victor Vanille Gebäck 120g, 

Blanxart Echte spanische Trinkschokolade 200g.
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Feinkost Böhm Roséwein trocken 0,75l, Feinkost Böhm Waldhonig 

250g, Feinkost Böhm Fruchtbären 200g, Feinkost Böhm Dreierlei 

Konfitüre Extra 450g, Feinkost Böhm Passata di Pomodoro 530g, 

Feinkost Böhm Blanc de Luxe Weiße Schokolade mit karamelli-

sierten Mandeln, Pistazien und Cranberries 130g, Kettle Kartoffel-

chips Sweet Chili und Sour Cream 130g, Generous Sylvain 

Spekulatius Gebäck 100g, Delizie del Pastaio Dreifarbige 

Herzen-Pasta 500g, I Cotti di Crudo Taralli Caserelli Salzgebäck 

mit Olivenöl 100g, Niederegger Marzipan Herzen 62,5g. 

6 .  MEDITERRA N E  G E N ÜS S E 

Vinosia Due Lupi Primitivo Rotwein 0,75l, Böhmsecco Chardonnay 

Frizzante trocken 0,75l, Feinkost Böhm Olio Speziato al Basilico 

250ml, Feinkost Böhm Carciofi alla Brace 235g, Primopasto grüne 

Oliven ohne Stein 300g, Dolfin Milchschokolade mit gerösteten 

Mandeln 70g, Principato di Lucedio Tomatenrisotto 250g, Cascina 

San Giovanni Sonnengetrocknete Tomaten 150g, I Cotti di Crudo 

Taralli Caserelli Salzgebäck mit Olivenöl 100g, Plantes & Parfums 

Kräuter der Provence 50g, Rustichella d’abruzzo Conchiglioni Tris 

500g, Grana Padano Italienischer Hartkäse 32% Fett in Trocken-

masse 12 Monate gereift ca. 80g.

4 .  HERZL ICHEN DAN K 

5 .  VON H ERZEN 

Feinkost Böhm Roséwein trocken 0,75l, Feinkost Böhm Secco weiss 

0,75l, Feinkost Böhm Kaffee Feine Bohne in Bohnen 250g, Feinkost 

Böhm Wellness Nuss Frucht Mix 160g, Feinkost Böhm Aprikosen 

Konfitüre Extra 450g, Feinkost Böhm Pesto Rosso 180g, Feinkost 

Böhm Fruchtbären 200g, Dolfin Zartbitterschokolade mit kandierten 

Orangenschalen 70g, Michelsen Blätterteigstangen mit Käse und 

Sesam 60g.

GINSTR Stuttgart Dry Gin 44% 0,5l, 2x Fentimans Premium Indian 

Tonic Water chininhaltiges Erfrischungsgetränk 0,2l, Gin&Tonic Touch 

Gewürze und Früchte zum mischen 35g, Feinkost Böhm Carciofi alla 

Brace 235g, Feinkost Böhm Noir de Luxe Edelbitterschokolade mit 

Cranberries, Pistazien und Ingwer 130g, Primopasto grüne Oliven 

ohne Stein 300g, Laurieri Cantucci mit Mandeln 100g, Kettle Kartoffel

chips Meersalz und schwarzer Pfeffer 150g, frische Limetten. 

8 .  LA DIES  N IGHT

Pizzolato Rose Spumante 0,75l, 2x Fentimans Rosen-Limonade 

275ml, Feinkost Böhm Macarons 7er Stange, Feinkost Böhm Pomodori 

Essiccati 235g, San Nicasio Kartoffelchips mit Himalayasalz 150g, 

Fossier Kekse mit Rosa Biskuit und Himbeere 110g, Dolfin 

Zartbitterschokolade mit rosa Pfeffer 70g, Viani Tartufi Pralinen 

weiße Schokolade und Haselnüsse 200g, Morelli Tagliolini Lachs 

Pasta 250g. 

7 .  MÄ NNERA BEND
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10 .  GR ILL  ´N ´  CHILL 

Maisel & Friends Marc’s Chocolate Bockbier Starkbier 0,75l, Feinkost 

Böhm Würzöl mit Chili 250ml, Feinkost Böhm Carciofi alla Brace 

235g, Feinkost Böhm Spicy Roasted Nuss-Mix 120g, Münchner Kindl 

BBQ Sauce 250ml, Quadrotti all´Olio Salzgebäck mit Rosmarin 200g, 

Kettle Kartoffelchips mit Meersalz und schwarzem Pfeffer 150g, 

Cascina San Giovanni Sonnengetrocknete Tomaten 150g, Goldkenn 

Jack Daniel’s Schokolade gefüllt mit Tennessee Whiskey 100g, 

Pelagonia Aivar geröstetes Paprikamus 314g, Cape Herb & Spice 

Rub Smokehouse BBQ 160g, Maldon Mersalzflocken Mühle 55g, 

frische Peperoni ca. 15g, Feinkost Böhm Vesperbrett.

12 .  FE INKOST  B Ö HMS  K LAS S IK E R

Unsere Feinkost Böhm Auswahl: Roséwein trocken 0,75l, Sekt Gold 

Brut 0,75l, natives Olivenöl extra 250ml, Lait de Luxe Vollmilch

schokolade mit karamellisierten Mandeln, Walnüssen und Pistazien 

150g,  Schwarzkirsch Konfitüre Extra 450g, Waldhonig 250g, Tee Ver-

benenblätter 20g , Maultäschleterrine Schwäbische Art 390ml, Pesto 

di Basilico 180g, Sugo con Aglio e Peperoncino 330g, Wellness 

Frucht Mix 160g, Kaffee Feine Bohne in Bohnen 250g, Fruchtbären 

200g, Schinkenwurst 300g, Täschle Weizennudeln 500g.

11 .  DER  SC H WABE 

Feinkost Böhm Trollinger-Lemberger trocken 0,75l, Feinkost Böhm 

Obstbrand Zwetschgenwasser 500ml, Feinkost Böhm Dreierlei 

Konfitüre Extra 450g, Feinkost Böhm Eierspätzle 500g, Feinkost 

Böhm Schwäbisches Steinsalz 125g, Feinkost Böhm Maultäschle-

suppe 400ml, Feinkost Böhm Schinkenwurst 300g, Feinkost Böhm 

Waldhonig 250g,  Alb-Leisa „Die Große“ Linsen 500g, Hochland 

Stuttgarter Maultäschle Schokoladenpralinen 110g, Bosch Wibele 

süßes Kleingebäck  80g , Schwarzwälder Rauchfleisch Kernschinken 

ca. 350g.

1 5 .  FÜR  TRÜFFEL-L IEBHA BER

Feinkost Böhm Champagner Mandois Brut 0,375l, Feinkost Böhm 

Olio Aromatico al Tartufo 250ml,  Rustichella d‘abruzzo Laganelle 

Trüffel-Nudeln mit Steinpilzen 250g, Antico Forno Santi Cantuccini 

Mandelgebäck 300g, Viani Risottoreis mit Sommertrüffeln 300g, 

Viani Mayonnaise mit Sommertrüffeln 160g, Chambon & Marrel 

Trüffelsenf 90g, Urbani Tartufi Schokoladenpralinen mit schwarzen 

Wintertrüffeln 75g, Giuliano Kartoffelchips mit Sommertrüffeln 45g, 

Brezzo Akazienhonig mit Trüffelaroma 100g.

1 4 .  BLA CK BEA UTY 

Feinkost Böhm Weissburgunder Blanc de Blancs Brut 0,75l, Feinkost 

Böhm Espresso Kaffee gemahlen 250g, Feinkost Böhm Olio 

Aromatico al Tartufo 250ml, Primopasto schwarze Oliven getrocknet 

170g, Antico Forno Santi Cantuccini Mandelgebäck 300g, Rocca di 

Vignola Aceto Balsamico di Modena 0,25l, Lotao Royal Pearl 

Schwarzer Reis 300g, Blanxart Katzenzungen Zartbitterschokolade 

110g, Ori di Langa Dunkle Pralinen mit Haselnüssen 250g, Morelli 

Linguine Weizennudeln mit Tintenfischtinte 250g, Kettle Kartoffel-

chips mit Meersalz und schwarzem Pfeffer 150g.

1 3 .  MEERESBR ISE 

Feinkost Böhm Böhmsecco Chardonnay Frizzante trocken 0,75l, 

Soto Sake 0,3l, Feinkost Böhm Carciofi alla Brace 235g, Feinkost 

Böhm Würzöl mit Zitrone 250ml, Mariscadora Makrelenfilets in 

Olivenöl 110g, Cascina San Giovanni Kapernäpfel 200g, Kettle 

Chips mit Meersalz 130g, Acquerello Carnaroli Risotto Reis 250g, 

Morelli Linguine mit Tintenfischtinte 250g, Savor & Sens Blaue Salat-

Gewürzmischung 150g, frischer Rosmarin ca. 20g, 1x frische Zitrone, 

Salatbesteck aus Holz.



 

2 0 .  KOSTBA RKE ITEN A US  A LLER  W ELT

Feinkost Böhm Champagner Mandois Brut 0,75l, Feinkost Böhm 

Champagner Mandois Brut Rosé 0,75l, Feinkost Böhm natives Oliven-

öl extra 0,5l, Feinkost Böhm Fernando Pensato Balsamico Essig aus 

Modena 250ml, Feinkost Böhm schwarzer Bergpfeffer Gewürzmühle 

80g, Feinkost Böhm Mandeln gesalzen 150g, Feinkost Böhm Espresso 

ganze Bohne 250g, Feinkost Böhm 25er Pralinenbox, Brezzo Wal-

nüsse in Akazienhonig 230g, Staud‘s Holunder-Leichtkonfitüre 330g, 

Morelli Linguine Weizennudeln mit Safran 250g, Inaudi La Tartufella 

Weiße Trüffelsauce 80g, Dolfin The Art of Blending Schokoladenaus-

wahl 108g, Ori di Langa Weiße Trüffelpralinen 250g, The Fine Cheese 

Co. Weizengebäck mit Aprikose, Pistazie und Sonnenblumenkernen 

100g, Antico Forno Santi Cantuccini mit Schokoladenstücken 300g, 

Arja Persischer Langkornreis 330g, Mouettes D´ Arvor Jahrgang 

Sardinen in Olivenöl 115g, Goufrais der kühle Genuss Kakao-Konfekt 

250g, Greenplan Marokkanische Salzzitronen 200g, Sal de Ibiza 

Keramiktopf 150g.
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18 .  FE INKOST  B Ö HMS  S CHÄT Z E

Unsere Feinkost Böhm Auswahl: Champagner Mandois Brut 0,375l, 

Obstbrand Waldhimbeergeist 500ml, Secco weiss 0,75l, Roséwein 

trocken 0,75l, Lait de Luxe Vollmilchschokolade mit Haselnüssen und 

Rosinen 140g, Noir de Luxe Edelbitterschokolade mit Cranberries, 

Pistazien und Ingwer 130g, Olio Agrumato al Limone 250ml, Ragout 

Fin 300g, Tee Verbenenblätter 20g, Orangen Konfitüre 450g, 

Akazienhonig mit Frühjahrsblüte und Vanille 250g, Kaffee Feine 

Bohne in ganzen Bohnen 250g, Fruchtbären 200g, Walznudeln 500g, 

Sugo con Basilico 330g, gesalzene Cashewkerne 150g, Wellness 

Frucht Mix 160g, Pomodori Essiccati 235g, Schinkenwurst 300g, 9er 

Pralinenbox, 2x Feinkost Böhm Tasse.

17 .  GENU SS  I N  GOLD

Feinkost Böhm Champagner Mandois Brut 0,375l, Feinkost Böhm 

Akazienhonig mit Frühjahrsblüten und Vanille 250g, Feinkost Böhm 

Blanc de Luxe Weiße Schokolade mit karamellisierten Mandeln, 

Pistazien und Cranberries 130g, Viani Olivenöl mit Steinpilzen 0,1l, 

TWG Tee Earl Grey Buddha Mischung in Beutel 15x2,5g, Morelli 

Linguine Weizennudeln mit Safran 250g, Viani Tarallini Salzgebäck 

mit Olivenöl 300g, Blanxart weiße Katzenzungen 110g, Goufrais 

Kakaokonfekt 150g, Edmond Fallot Dijon Senf 190ml, Kettle 

Kartoffelchips mit Cheddarkäse und roten Zwiebeln 150g, Flor de 

Sal Gewürzsalz mit Orangenschale und Chili 60g.

16 .  LA  DO LCE  V ITA

Vinosia Due Lupi Primitivo Rotwein 0,75l, Feinkost Böhm Aperitivo 

Spritz 0,75l, Feinkost Böhm Espresso Kaffee gemahlen 250g, Fein-

kost Böhm natives Olivenöl extra 250ml, Feinkost Böhm Pesto di 

Basilico 180g, Feinkost Böhm Passata di Pomodoro 530g, Feinkost 

Böhm Noir de Luxe Edelbitterschokolade mit Mandeln, Pistazien 

und Walnüssen 130g, Cascina San Giovanni Meersalz mit Kräutern 

400g, Cascina San Giovanni Sonnengetrocknete Tomaten 150g,  

Rocca di Vignola Aceto Balsamico di Modena 0,25l, Antico Forno 

Santi Cantuccini Mandelgebäck 300g, Mario Fongo „Il Panatè“ 

Grissini Vollkornknabberstangen 200g, Viani Tarallini Salzgebäck mit 

Olivenöl 300g, Rustichella d‘abruzzo Spaghetti Hartweizengrießnu-

deln 500g, Principato di Lucedio Tomatenrisotto 250g, Fini Salami 

Abruzzese ca. 300g, Grana Padano Italienischer Hartkäse 32% Fett in 

Trockenmasse 12 Monate gereift ca. 80g.

Feinkost Böhm Champagner Mandois Brut 0,75l, Feinkost 

Böhm Champagner Mandois Brut Rosé 0,75l, Feinkost Böhm 

Macarons 9er Stange, Feinkost Böhm Fruchtbären 200g, 

Feinkost Böhm Macadamianüsse in Honig geröstet 100g, 

Michelsen Blätterteiggebäck Sesam & Mohn 60g, TartufLang-

he Grissini mit Trüffel 120g, Ori di Langa weiße Pralinen mit 

Haselnüssen 250g, Goufrais Kakaokonfekt 150g.

1 9 .  CHA MPA GNER SYMPHONIE



21 .  D IE  KRÖ NU N G

Laurent-Perrier Champagner Maison Fondée Blanc de Blancs Brut 

Nature 0,75l, Agricola Brandini Rotwein Barolo La Morra 0,75l, 

Marzadro Grappa Giare Amarone 0,7l, Feinkost Böhm Espresso 

Kaffeebohnen 250g, Feinkost Böhm Ceylon Bop „Uva Highlands“ 

Tee 100g, Feinkost Böhm Fernando Pensato Natives Olivenöl Extra 

250ml, Feinkost Böhm Fernando Pensato Balsamico Essig aus 

Modena 250ml, P-Stash Black Chilli Orange Pistazien 130g, Brezzo 

Walnüsse in Akazienhonig 240g, Staud‘s Holunder-Leichtkonfitüre 

330g, Michelsen Butterwaffeln mit Orange 100g, Morelli Linguine 

Weizennudeln mit Safran 250g, TartufLanghe Grissini mit Trüffel 

120g, Ori di Langa Trüffel Pralinen 250g, Wally and Whiz Frucht

gummi mit Apfel und Quitte 140g, Sal de Ibiza Chips mit weißem 

Trüffel 125g, Antico Forno Santi Cantuccini Mandelgebäck mit 

Feigen 300g, Viani Beluga Linsen 400g, Viani La Tartufata Champignon-

Trüffel-Sauce 120g, Inaudi Ganze Pilze in Olivenöl 280g, Scyavuru 

Pistaziencreme 200g, Torrone 01 krokantes Nougat mit Haselnüssen 

80g, Neuhaus Milchschokolade mit gesalzenem Karamell 100g, 

Rivsalt Himalaya Salz Set klein 40g.

 

2 2 .  PREST IGE

A de Fussigny Fine Champagne Cognac XO 0,5l, Dom Pérignon 

Champagner Vintage Brut 0,75l, Malpighi Balsamicoessig aus 

Modena 25 Jahre 100ml, Château d’Estoublon Natives Olivenöl 

extra 0,75l, Blanxart weiße Katzenzungen 110g, Quai Sud Hawaii 

Schwarze Perle Salz 60g, Ori di Langa Dunkle Pralinen mit Hasel

nüssen 250g, Goufrais der kühle Genuss Kakao-Konfekt 250g, 

TartufLanghe Grissini Weizenknabberstangen mit Trüffel 120g, 

Rustichella d‘abruzzo Laganelle Trüffel-Nudeln mit Steinpilzen 250g, 

Chambon & Marrel Trüffelsenf 90g, Giuliano Kartoffelchips mit 

Sommertrüffel 45g, Antico Forno Santi Cantuccini Mandelgebäck 

mit Feigen 300g, Neuhaus Dunkle Schokolade 80% Kakao 100g, 

Lotao Royal Pearl Schwarzer Reis 300g, Daidone Exquisitness 

Pistazienpesto 80g. 
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G E S C H E N K B O X E N

2 3 .  FE INKOST  BÖHMS 
MA RMELA DEN-GENUSS

Unsere Feinkost Böhm Auswahl: Linzertörtchen 140g, Dreierlei 

Konfitüre Extra 450g, Aprikosen Konfitüre Extra 450g.

2 4 .  BOX ROSÉ

Feinkost Böhm Sekt Rosé trocken 0,375l, Feinkost Böhm  

Pralinen 6er Stange.

2 5 .  FÜR  KA FFEE-L IEBHA BER

Feinkost Böhm Espresso Kaffee gemahlen 250g, Doti Kaffeebohnen 

in Schokolade 100g, Feinkost Böhm Tasse.

2 6 .  LA  DOLCE V ITA

Feinkost Böhm Aperitivo Spritz 0,75l, Feinkost Böhm Passata di 

Pomodoro 530g, Rustichella d‘abruzzo Spaghetti Hartweizengrieß-

nudeln 500g, I Cotti di Crudo Taralli Caserelli Salzgebäck mit 

Olivenöl 100g.

B2B

B2B B2B

B2B
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29 .  FE INSCHM E CK E R G R US S 
AUS  WÜR TTEMB E R G
Feinkost Böhm Roséwein trocken 0,75l, Feinkost Böhm Schinken-

wurst 300g, Feinkost Böhm Eierspätzle 500g, Bosch Wibele süßes 

Kleingebäck 80g. 

30 .  VEGANE BOX 

2x Der Ehrliche Hugo Perlwein Minze & Limette 0,25l, Feinkost 

Böhm Pistazien mit Schale geröstet und gesalzen 140g, Brinkers 

La Vida Vegane Nuss-Nougat-Creme 270g, Georgia Ramon 

Vegane Mandelschokolade mit gerösteten Pistazien 50g.

28 .  FOR LADI ES

Pizzolato Rose Spumante 0,75l, Fentimans Rosen-Limonade 275ml, 

Dolfin Zartbitterschokolade 70% Kakao 70g, Michelsen Butter Mini 

Waffeln 100g.

B2B B2B

B2B

3 3 .  W EIN &  KÄ SE

Vinosia Due Lupi Primitivo Rotwein 0,75l, Lazzaris Feigensenf Sauce 

120g, The Fine Cheese Co. Weizengebäck mit Aprikose, Pistazie 

und Sesamsamen 100g, Weinkäse Ländle 4 Monate 50% F.i.Tr. 200g. 

3 4 .  CA RPE  D IEM 

Feinkost Böhm Böhmsecco Chardonnay Frizzante trocken 0,75l, 

Feinkost Böhm Mandeln gesalzen 150g, Feinkost Böhm Pesto di 

Basilico 180g, Pana Cacao Roher Kakaoriegel mit Haselnüssen 

45g, I Cotti di Crudo Taralli Caserelli Salzgebäck mit Olivenöl 100g.

3 2 .  FE INKOST  BÖHMS 
SÜSSER  FE INSCHMECKERGRUSS

Unsere Feinkost Böhm Auswahl: Sekt Chardonnay Brut 0,2l, Sekt 

Rosé trocken 0,2l, Aprikosen Konfitüre Extra 450g, Sonnenblumen-

honig 250g, Linzertörtchen 140g, Pralinen 6er Stange.

3 1 .  KLE INES  DA NKESCHÖN 

Feinkost Böhm Secco weiss 0,75l, Feinkost Böhm Blanc de Luxe 

Weiße Schokolade mit karamellisierten Mandeln, Pistazien und 

Cranberries 130g, Michelsen Blätterteiggebäck Sesam & Mohn 

60g, Feinkost Böhm gesalzene Cashewkerne 150g. 
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27 .  FOR GENTLE MAN 

Vinosia Due Lupi Primitivo Rotwein 0,75l, Primopasto schwarze Oliven 

getrocknet 170g, Kettle Kartoffelchips mit Meersalz und schwarzem 

Pfeffer 40g, Roches Blanches Mini-Salamistangen natur 100g.



37 .  AMALF I  BO X 

Limoncello di Capri Likör 0,5l, Feinkost Böhm Olio Agrumato al 

Limone 0,25l, Rustichella d‘abruzzo Laganelle al Limone  250g, 

eine frische Zitrone. 

38 .  LA  PET I TE  FRANC E 

Feinkost Böhm Champagner Mandois Brut 0,375l, Edmond Fallot 

Dijon-Senf 4x25g, Fabrication Artisanale Karamell-Gebäck 100g, 

Plantes & Parfums Kräuter der Provence 50g, Weinkäse Ländle 

4 Monate 50% F.i.Tr. 200g.

35 .  BRO TZE IT  B O X

Feinkost Böhm Secco weiss 0,75l, Feinkost Böhm Carciofini Interi in 

Olio di Oliva 235g, Lazzaris Feigen Sauce 120g, Pyramid Schwedisches 

Knäckebrot 135g, Weinkäse Ländle 4 Monate 50% Fett in 

Trockenmasse 200g.

36 .  TRÜ FFELBOX

Feinkost Böhm Böhmsecco Chardonnay Frizzante trocken 0,75l, 

Feinkost Böhm Olio Aromatico Al Tartufo 0,25l, Viani La Tartufata 

Champignon-Trüffel-Sauce 120g, TartufLanghe Trüffel Snack 70g.

3 9 .  G IN   TONIC  BOX

GINSTR Gin 0,5l, Fentimans Premium Indian Tonic Water Chinin-

haltiges Erfrischungsgetränk 0,2l, Feinkost Böhm Spicy Roasted 

Nuss-Mix 120g, Sal de Ibiza Chips mit Meersalz 45g, Feinkost Böhm 

3er Gin Pralinenstange.

4 0 .  VESPER  BOX

Feinkost Böhm Rotwein Trollinger-Lemberger trocken 0,75l, Lazzaris 

Feigensenf Sauce 120g, Staud Gewürzgurken 160g, Weinkäse 50% 

F.i.Tr. ca. 200g, Schwarzwälder Rauchfleisch Kernschinken ca. 350g, 

Feinkost Böhm Vespermesser, Feinkost Böhm Vesperbrett.

FLOW ERS  IN  A  BOX

Etwas ganz Besonderes – gefriergetrocknete 

Rosen, die in eigens gefertigten Boxen für 

drei Jahre das Wohnzimmer oder auch das 

Büro verschönern. Die Flowers in a Box 

finden Sie in verschiedenen Größen, 

Formen und Farben bei Blossfeldt und bei 

uns im Kronprinzbau.

Calwer Straße 30 · 70173 Stuttgart

0711. 22 756 - 80 · kontakt@blossfeldt.de

www.blossfeldt.de
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S Ü S S E  V E R S U C H U N G E N

FE INKOST  BÖHM MA CA RONS

Wir bieten eine große Auswahl an Macaron-Sorten an, unter

anderem in den Geschmacksrichtungen Aprikose-Rosmarin, Cassis, 

Himbeere, Karamell und gesalzener Butter, Kaffee, Kirsche, 

Klatschmohn, Litschi-Ingwer, Mango-Jasmin, Pistazie, Pfirsich- 

Lavendel, Schokolade, Tiramisu, Vanille oder Zitrone. Die Macarons 

erhalten Sie in unserer Pâtisserie in 7er und 9er Stangen oder auf 

Wunsch in Tütchen, für kleinere und größere Mengen.

FE INKOST  BÖHM PRAL INEN
Ob als Dankeschön oder einfach als besonderer Genussmoment – 

unsere Pralinenboxen bereiten immer eine kleine Freude, die von 

Herzen kommt. Freuen Sie sich auf eine vielfältige Auswahl feinster 

Pralinen mit und ohne Alkohol. Die Pralinen sind in 4er, 9er, 16er und 

25er Boxen erhältlich. 

B2B

B2B

27FEINKOST BÖHM SÜSSE VERSUCHUNGEN



K L E I N E  A U F M E R K S A M K E I T E N

4 2 .  K IDS  DOSE 

Seezüngle Biologisches Erfrischungsgetränk Träuble 0,33l, 

Feinkost Böhm Fruchtbären 200g, The primal pantry Riegel mit 

Mandel & Cashew 40g. 

4 1 .  SCHOKOTA SSE

Feinkost Böhm Tasse, Choc-o-Lait Milchschokolade zum Auflösen 33g, 

Choc-o-Lait Haselnussschokolade zum Auflösen 33g.

4 4 .  SA LZ IGE  DOSE

Feinkost Böhm Sekt Gold Brut 0,2l, Kettle Kartoffelchips mit Meer-

salz 40g, Roches Blanches Mini-Salamistangen natur 100g.

4 3 .  SÜSSE  DOSE 

Der Ehrliche Hugo Perlwein Minze & Limette 0,25l, Dolfin Milch-

schokolade mit gerösteten Mandeln 70g, Bosch Wibele süßes 

Kleingebäck 80g.

B2B
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Feinkost Böhm Sekt Gold Brut 0,2l, Feinkost Böhm Sekt Rosé 

trocken 0,2l, Feinkost Böhm Dreierlei Konfitüre Extra 450g,  

Feinkost Böhm Lait de Luxe Vollmilchschokolade mit Haselnüssen 

und Rosinen 140g, Feinkost Böhm Cashewkerne Giganten 170g.

48 .  FE INES  MIT B R IN G S E L

46 .  G IN  TONI C  TO GO

Monkey 47 Gin 50ml, Fentimans Premium 

Indian Tonic Water Chininhaltiges 

Erfrischungsgetränk 0,2l, Feinkost Böhm 3er 

Gin Pralinenstange. 

47 .  SOM M ERABEND

Le Tribute Lemon & Olive Lemonade 

0,2l, Sal de Ibiza Weiße Schokolade mit 

Meersalz 80g, Sal de Ibiza Breadsticks mit 

Meersalz 65g. 

49 .  PASTA ABEND

Feinkost Böhm Böhmsecco Chardonnay Frizzante trocken 0,75l, 

Feinkost Böhm natives Olivenöl extra 250ml, Feinkost Böhm Sugo 

con Basilico 330g , Rustichella d‘abruzzo Spaghetti Hartweizengrieß-

nudeln 500g.

Rummo Linguine Hartweizengrießnudeln 

500g, Cascina San Giovanni Creme aus 

getrockneten Tomaten 80g, Grana Padano 

Italienischer Hartkäse 32% Fett in Trocken-

masse 12 Monate gereift ca. 80g.

45 .  PA STA  DO S E

B2B

B2B B2B

B2B B2B

5 3 .  KA FFEE  &  TEE  GENUSS

Feinkost Böhm Akazienhonig 250g, Feinkost Böhm Tee Verbenen

blätter 20g, Feinkost Böhm Espresso  Kaffee gemahlen 250g, 

Michelsen Butter-Cookies 100g, Doti Kaffeebohnen in Schokolade 

100g, Feinkost Böhm Tasse.

Pizzolato Rose Spumante 0,2l, Feinkost Böhm Pralinen 6er Stange, 

Fossier Le Biscuit Rosé 250g, Sal de Ibiza Kartoffelchips La vie en 

rose 45g.

5 2 .  LA  V IE  EN ROSE 

Feinkost Böhm Rotwein Trollinger-Lemberger trocken 0,75l,  

Feinkost Böhm Eierspätzle 500g, Viani kleine braune Linsen 400g, 

Bosch Wibele süßes Kleingebäck 80g.

5 0 .  GESCHENKTÜTE  0 7 11 5 1 .  A PER IT IF  TÜTE

Chandon Garden Spritz 187,5ml, Feinkost Böhm Mandeln gesalzen 150g, 

Feinkost Böhm Carciofini Interi in Olio di Oliva 235g,  Laurieri 

Cantucci mit Mandeln 100g.

B2B
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UNSERE ERLESENEN TROPFEN –
BESTE WEINE UND CHAMPAGNER

Geschmeidigkeit und Charme sind die Markenzeichen dieser 

besonderen Cuvée, exklusiv abgefüllt vom Hause Mandois. Sie 

verführt durch ihr intensives Bouquet an roten Beerenfrüchten. 

Am Gaumen präsentiert sie vollmundige Eleganz mit Anklängen 

von reifen Kirschen.

FEINKOST BÖHM CHAMPAGNE  
MANDOIS BRUT ROSÉ

0,75l

FEINKOST BÖHM CHAMPAGNE  
MANDOIS BRUT

Dieser elegante sowie finessenreiche Champagner ist eine 

Exklusivabfüllung des Hauses Mandois. In der Nase präsentiert 

der Champagner reife Zitrusfruchtaromen und duftige Noten von 

Lindenblüten. Am Gaumen zeigt er Anklänge von Honig und 

getoasteter Brioche. 

0,375l	 0,75l

FEINKOST BÖHM CHAMPAGNE  
MANDOIS BLANC DE BLANCES

Feinkost Böhm und das Traditionshaus Mandois haben mit diesem 

Champagner eine vollendete Komposition aus frischen, eleganten 

Chardonnay-Trauben geschaffen. Als Premier Cru werden die 

Trauben ausschließlich aus den besten Lagen der prestigeträchtigen 

Côte des Blancs gelesen. Dieser Champagner besticht durch seine 

geschmeidige Eleganz und seine klare Mineralität.

0,75l

CHAMPAGNE TAITTINGER EDITION 
FEINKOST BÖHM BRUT RÉSERVE

Exklusiv für Feinkost Böhm füllt Taittinger unsere eigene ​ 

Brut Réserve Edition ab. Die Assemblage mit hohem 

Chardonnay-Anteil zeichnet sich durch eine elegante Nase 

mit subtilen Brioche-Noten aus. Im Mund dominieren 

Lebhaftigkeit und Frische.

0,75l
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FEINKOST BÖHM SEKT GOLD BRUT

Eine Cuvée mit ausgeglichener Aromatik von gelben Früchten und 

milder Säure – erfrischend und gehaltvoll zugleich.

FEINKOST BÖHM SEKT ROSÉ TROCKEN 

Fruchtiger Sekt mit Aromen von Erdbeere und einer höheren  

Restsüße. Frische und lebendige Art.

0,2l	 0,75l	 1,5l 0,2l	 0,375l	 0,75l	 1,5l

FEINKOST BÖHM SEKT 
CHARDONNAY BRUT

Dieser reinsortige Sekt überzeugt mit seinem filigranen Aroma der 

edlen Chardonnaytraube: Harmonisch, jung und lebendig. In der 

Nase zeigt sich ein Bouquet von Honigmelone und gelbem Apfel. 

Der perfekte Begleiter eines festlichen Abends.

0,2l	 0,375l	 0,75l	 1,5l

Jede Cuvée ist mit unendlicher Geduld durch die erfahrenen 

Hände eines Kellermeisters gegangen: Jedem Detail, jeder Nuance 

gilt die ganze Aufmerksamkeit! Das Resultat sind Sekte mit  

unverwechselbarem Sortencharakter und feinem Mousseaux.

0,75l

FEINKOST BÖHM SEKT 
RIESLING EXTRA TROCKEN

FEINKOST BÖHM  
PROSECCO EXTRA DRY VINO SPUMANTE 

Der originale Prosecco aus dem Veneto eignet sich ideal als 

Aperitif oder als Longdrink. Ausgezeichnet durch seine feine 

Perlage, ist er erfrischend am Gaumen mit einer perfekt ein-

gebundenen Säure. In der Nase zeigen sich Italiens typische 

Früchte wie Orange, Clementine und Kaki. Harmonisch, jung, 

lebendig und extrovertiert – ein Erlebnis pur.

0,75l

FEINKOST BÖHM  
SECCO CHARDONNAY FRIZZANTE TROCKEN 
 
Großartige Secci sind fundierte Kleinarbeit: Jede Cuvée ist 

mit unendlicher Geduld durch die erfahrenen Hände eines 

Kellermeisters gegangen. Jedem Detail und jeder Nuance 

gilt die ganze Aufmerksamkeit. Fruchtig, frisch und spritzig im 

Geschmack machen den Böhmsecco zum idealen Aperitif oder 

Longdrink. 

0,75l

0,75l

FEINKOST BÖHM  
WEISSBURGUNDER BRUT

Dieser Weißburgunder-Sekt überzeugt mit seiner außerordentlich 

feinen Perlage. In der Nase zeigen sich Zitrusaromen mit dem Anklang 

von getrockneten Früchten. Das süßsaure Spiel erzeugt ein 

harmonisches und volles Mundgefühl mit einem langen Abgang. 

0,75l

FEINKOST BÖHM  
SECCO WEISS 

Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure. Begeisternde 

leichte Frische und süffige fruchtige Aromen, herrlich erfrischend.

Spritziger, anregender Geschmack, feine Perlung, ausgewogen 

trocken. 

B2B B2B

B2B B2B

B2B B2B

B2B B2B
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0,75l	

F E IN K O S T  B Ö HM  APER I T I VO SPR I TZ

Mit unserem aromatisch leichten Spritz machen Sie jeden Moment 

besonders. Tauchen Sie durch den bittersüß-fruchtigen Geschmack, 

mit einer Scheibe Orange in ein unvergleichbares Urlaubsgefühl ein.

Unser Feinkost Böhm Spritz überzeugt mit seiner leuchtenden 

orangenen Farbe, einem Hauch Leichtigkeit und Unbeschwertheit.

Salute!

Im Glas zeigt sich der Due Lupi im kräftigen 

Purpurrot. Ein herrlich aromatischer Duft 

nach reifen Trauben, dunklen Beeren sowie 

etwas Lakritz. Am Gaumen kraftvoll, konzen-

triert mit einer harmonischen Struktur.  

Genießen Sie diesen Rotwein zu gebratenem 

dunklen Fleisch sowie gereiften Käse.  

Die von Vinosia für Feinkost Böhm kreierte 

Edition Amalìa ist ein wahrer Genuss.  

Am Gaumen zeigt sich der Falanghina  

weich und fruchtig mit Noten von Apfel, 

Birne und steiniger Mineralität. In der  

Nase erinnern die Aromen an Zitrusfrüchte. 

Der Amalìa ist ein perfekter Begleiter zu 

Fisch und hellem Fleisch.

0,75l	0,75l	

FEINKOST BÖHM 
TROLLINGER-LEMBERGER

Dieser Wein setzt bereits durch die 

Herkunft der Trauben, dem Mundels

heimer Käsberg mit 40 bis 70 Grad 

Steigung, einer der Renommierlagen 

Württembergs, besondere Akzente. 

Exklusivabfüllung aus dem Hause 

Herzog von Württemberg. Im Geschmack 

besticht er durch seinen weichen, 

feurig-samtigen Geschmack. 

0,75l

FEINKOST BÖHM 
RIESLING TROCKEN

Aus einer der besten Lagen Württem-

bergs kommt dieser Riesling, der schon 

beim ersten Schluck überzeugt. Filigran 

und mit feiner Mineralik zeigt er eine 

angenehme Fruchtigkeit mit zurück

haltender Säure. Exklusivabfüllung des 

Weinguts Wöhrwag aus Stuttgart- 

Untertürkheim.

0,75l

Frische und intensive Fruchttöne von 

roten Beeren verbinden sich in diesem 

Rosé zu einer wunderbar ausbalancierten 

Komposition. Trocken, doch mit leichter 

Süße bietet er Genuss zu jeder 

Gelegenheit. Exklusivabfüllung des 

Weinguts Aldinger aus Fellbach.

0,75l

FEINKOST BÖHM 
ROSÉ TROCKEN

FEINKOST BÖHM 
VINOSIA EDITION DUE LUPI

FEINKOST BÖHM 
VINOSIA EDITION AMALÌA

B2B

B2B B2B B2B

B2B B2B
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CHAMPAGNE MANDOIS BRUT

Für die „Cuvée Ismaiel“ wurden die besten 

Trauben alter Reben aus den prestige

trächtigsten Lagen der Côte des Blancs 

selektiert. Dieser Jahrgangs-Champagner 

besteht zu 100% aus Chardonnay-Trauben 

und reifte über 7 Jahre im jahrhundertealten 

Kreidekeller des Champagner-Hauses 

Mandois. Das Ergebnis ist ein Blanc de 

Blancs Champagner, der durch seine 

geschmeidige Fülle und Eleganz besticht.

0,75l	

WOW – EDITION ISMAIEL

Ein aromatischer Wein für unvergessliche 

Abende – perfekt abgestimmt für Fein-

schmecker. Die Kreation aus Montepulciano, 

Negroamaro, Primitivo und Sangiovese 

ergeben einen komplexen und harmoni-

schen Wein. Die vier ausgewählten 

Rebsorten erinnern an das frische Aroma 

von Kirschen und sorgen somit für ein 

einzigartiges Geschmackserlebnis. 

0,75l	

E D I T I O N  I S M A I E L

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER  
BRUT NATURE 2015

Reines, schlankes, vertikales, ausdrucksstarkes und dicht  

konzentriertes Bukett. Reife, sehr elegante Aromen von Zitrus-

früchten (Schalen von Zitronen, Orangen), Vanille (Bourbonvanille 

aus Madagaskar), von wärmeren Noten (Bratäpfel, Tarte Tatin), die 

sich langsam in Richtung Nougat bewegen. Frisch, rein, mineralisch 

und überaus schmackhaft. Köstliche Aromen reifer Zitrusfrüchte 

verbinden sich mit jenen warmer Steine und erzeugen einen Umami-

Geschmack. Energievolles, beschwingtes, ätherisches Finale.

0,75l	

BRUT NATURE
2015

Eine außergewöhnliche Weinlese in einem Jahr, in dem 
die Champagne zum Welterbe der UNESCO ernannt 
wurde! 2015 war – wie das gesamte Jahrzehnt – mit 
einem milden, feuchten Winter und einem warmen, 
trockenen Sommer von kontinentalem Klima geprägt. 
Der heiße, sonnenreiche Sommer brach einige 
Hitzerekorde und war extrem trocken. Gerettet wurden 
die Reben schließlich in der zweiten Augusthälfte 
durch den erlösenden Regen. Dank dieses frischen 
Abschlusses waren die Trauben reif, konzentriert 
und sehr saftig. Die Ambition dieses Jahrgangs? Die 
konzentrierte Signatur des spektakulären Jahrgang 
einzufangen!

Ein sehr intensiver  
Nature 2015! Ein schlanker 

Wein, zugleich ausdrucksstark 
und minimalistisch, rein,  

frisch und lang. �

Gelb, mit warmen Reflexen.

Dynamische, regelmäßige Efferveszenz.

Reines, schlankes, vertikales, ausdrucksstarkes und dicht 
konzentriertes Bukett. Reife, sehr elegante Aromen von 
Zitrusfrüchten (Schalen von Zitronen, Orangen), Vanille 
(Bourbonvanille aus Madagaskar), von wärmeren Noten 
(Bratäpfel, Tarte Tatin), die sich langsam in Richtung 
Nugat bewegen. 

Am Gaumen sehr gegensätzliche Eindrücke. Die 
Lehmböden von Cumières spiegeln sich in diesem 
warmen Jahr in einer großzügigen, saftigen, fast 
sinnlichen Textur. Ein minimalistischer Wein ohne 
Zuckerzusatz. Frisch, rein, mineralisch und überaus 
schmackhaft. Köstliche Aromen reifer Zitrusfrüchte 
verbinden sich mit jenen warmer Steine und erzeugen 
einen Umami-Geschmack. Energievolles, beschwingtes, 
ätherisches Finale. 

JAHRGANG VERKOSTUNGSNOTIZEN WEINBEREITUNG

HERKUNFT:

Weinberge „La Rivière“

CRU:

Cumières

REBSORTEN: 
Gemischter Satz (Field blend):
46 % Chardonnay
37 % Pinot Noir
17 % Meunier

ANTEIL DER WEINE IM HOLZFASS: 23 %

MALOLAKTISCHE GÄRUNG: 0 %

DOSAGE: 0 g/l

B2B
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0,75l	

Der Prestige Rosé sticht durch seine schillernde und intensive Farbe 

hervor. Am Gaumen entwickelt sich ein elegantes Gleichgewicht 

zwischen samtigen und vollmundigen Noten. Vier Worte beschreiben 

den Gaumeneindruck: frisch, lebendig, fruchtig und vollmundig

CHAMPAGNE TAITTINGER 
BRUT PRESTIGE ROSÉ

CHAMPAGNE TAITTINGER 
COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS

Dieser Blanc de Blancs besitzt ein sehr klares, erlesenes und luftiges 

Bouquet. Wahrzunehmen sind Noten von zart duftenden Blüten, 

von reifen, erlesenen, fast gebratenen Zitrusfrüchten. Am Gaumen 

zeigt er sich dicht konzentriert, belebend und leicht zitronig.  

Im Auftakt ist er frisch und kraftvoll.

0,75l	

Nur in großen Jahren und ausschließlich aus Mosten der ersten 

Pressung erzeugt Taittinger diesen besonderen Jahrgangs-

Champagner. Der Taittinger Brut Millésimé 2015 erfüllt genau 

diese perfekte Kombination aus Terroir, Klima und dem einzig

artigen Stil des Hauses Taittinger. Die Feinheit und Reife des 

Terroirs spüren Sie bei der Verkostung dieses Jahrgangs.

CHAMPAGNE TAITTINGER  BRUT MILLÉSIMÉ 

0,75l

La Grande Dame ist eine Hommage an Madame Clicquot 

und die kreativen und eleganten Seelen, die in ihre 

Fußstapfen getreten sind.

Madame Clicquot nutzte ihre Entschlossenheit, Intuition 

und Vision, um außergewöhnliche Grand Cru-Parzellen 

mit erstklassigen Pinot Noir Trauben auszuwählen und zu 

erwerben. Für diesen neuen Jahrgang von La Grande 

Dame hat Veuve Clicquot mit der italienischen Künstlerin 

Paola Paronetto zusammengearbeitet, die für ihre 

Kreationen aus Paperclay, ihr feines Gespür für Stil und 

ihr tiefes Verständnis für Farben bekannt ist. Die sechs 

recycelbaren Geschenkboxen der Kollektion sind mit 

Nuancen ihrer eigenen Farbpalette versehen.

LA GRANDE DAME 2015 
X PAOLA PARONETTO

0,75l
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CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER  
BLANC DE BLANCS BRUT NATURE

© Leif Carlsson

0,75l	

CHAMPAGNE GRAND SIÈCLE PAR 
LAURENT-PERRIER ITÉRATION 

0,75l	

In der Nase ist er lecker mit Gebäcknoten 

von Haselnüssen, frischer Butter und warmer 

Brioche. Im Gaumen zeigt sich der Wein 

elegant, spritzig und von einer schönen 

Ausgeglichenheit zwischen Frische und 

Salzigkeit. Der Abgang ist langgezogen 

und umhüllt den Gaumen mit der seidigen 

Textur des Weines.

Die weiße Farbe mit feiner, anhaltender

Perlage und mineralischen Aromen sowie

Noten von Zitrusfrüchten zeichnen diesen

Champagner aus. Nach einem lebhaften

Auftakt entwickelt er eine ausgewogene

Präsenz am Gaumen. Im Finale ist er frisch

und präsentiert kräftige Zitrusaromen.

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER 
CUVÉE ROSÉ 

Ein klares Bukett von außerordentlicher 

Frische und einer Palette roter Früchte: 

Himbeere, Johannisbeere, Erdbeere, 

schwarze Kirsche. Rein und herb im Ansatz 

und gleichzeitig rund und geschmeidig. 

Der fruchtige Geschmack dominiert am 

Gaumen und mutet wie ein Korb frisch

gepflückter roter Beeren an.

0,75l	

Bollinger Rosé verbindet unnachahmlich Bollingers 

weinigen Stil mit Leichtigkeit und Eleganz. Ein 

komplexer Champagner, bei dessen Ausarbeitung 

Gründlichkeit, strenge Maßstäbe und Leidenschaft im 

Mittelpunkt stehen. Einnehmende Aromen tanzen im 

Mund, die Frucht blitzt in lebendiger und fröhlicher 

Form auf. 

0,75l	

CHAMPAGNE BOLLINGER 
BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT

In der Verpflichtung zur Qualität steht Bollingers 

Special Cuvée an erster Stelle. So werden über

wiegend Premier- und Grand Cru Weine in die Cuvée 

vermählt. Nach jeder Weinlese wählt Bollinger einige 

den Jahrgang am besten charakterisierenden Weine 

als Reserven aus und lagert sie fünf bis fünfzehn Jahre 

in Reservemagnumflaschen unter Naturkork.

0,75l	

CHAMPAGNE BOLLINGER 
BOLLINGER ROSÉ 
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L‘Hospitalitas stammt aus einer ausge

suchten Parzelle im Hausweinberg des 

Château L‘Hospitalet in La Clape. Syrah  

und Mourvèdre entfalten hier eine 

einzigartige Konzentration und Fülle, mit 

der sie der Cuvée Kraft und lebendige 

Spannung verleihen. Opulent und sanft 

zugleich mit exzellentem Potenzial.  

0,75l	

GÉRARD BERTRAND
CIGALUS ROUGE 

Im Bouquet dicht konzentrierte Aromen  

von saftig gereiften schwarzen Früchten, 

zunehmend vielschichtig, mit feinen 

Röstaromen. Saftig, vollmundig und 

samtweich – die üppige schwarze Frucht  

des Bouquets verschmilzt am Gaumen mit 

feinen Aromen von Rauch, Toast und 

braunen Gewürzen.

0,75l	

GÉRARD BERTRAND
L‘HOSPITALITAS LA CLAP

Diese Cuvée präsentiert sich in intensiv 

rubinroter Farbe. In der Nase offenbaren 

sich prägnante Noten von reifen, roten 

Beeren und süßem Gewürz. Am Gaumen 

zeigt er eine gute Struktur mit weichen 

Tanninen. Harmonisch und angenehm zu 

trinken, leichte Anklänge an Minze und 

Lakritz vollenden den Nachhall.

0,75l	

GUADO AL TASSO
VERMENTINO BOLGHERI DO 

Die blumig-fruchtigen Aromen und die  

gute Struktur der Rebsorte werden Dank 

einer schonenden Verarbeitung voll 

beibehalten. So zeichnet sich dieser 

strohgelbe Wein mit goldenen Reflexen 

durch intensiv grünliche Noten von 

Zitrusfrüchten und Holunderblüte aus.

0,75l	

GUADO AL TASSO
IL BRUCIATO BOLGHERI DOC 

Anlässlich des 280-jährigen Jubiläums von Moët & Chandon hat 

sich das Champagnerhaus von einer historischen Zusammenarbeit 

mit dem Jugendstilkünstler Alphonse Mucha inspirieren lassen 

und eine limitierte Geschenkbox entworfen, die die zeitlose 

Eleganz, Modernität und joie de vivre des Champagners Impérial 

Brut widerspiegelt. Die Illustration der Geschenkbox erinnert an 

Muchas berühmte Werke, die um 1900 von Moët & Chandon 

verwendet wurden. Sie ist von der Natur inspiriert und zeigt eine 

elegante Frau als Symbol für Schönheit und Reichtum.

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT 
LIMITED EDITION ART NOUVEAU FLOWERS

0,75l

Hennessy V.S.O.P ist der ideale Ausdruck eines perfekt ausbalan-

cierten Cognacs, der 1817 für den zukünftigen König Georg IV. 

des Vereinigten Königreichs aus Trauben der Cognac-Region 

kreiert wurde. Als erster V.S.O.P, der immer noch in der ganzen 

Welt beliebt ist, spiegelt Hennessy V.S.O.P die bewährte 

Expertise des Hennessy Tasting Committee und der Master 

Blender wider. Die Assemblage aus 4- bis 15-jährigen Eaux-de-vie, 

die in alten französischen Eichenfässern gereift sind, schafft ein 

perfektes Gleichgewicht zwischen Charakter und Sanftheit.

HENNESSY V.S.O.P 
IN DER GESCHENKVERPACKUNG

0,7l

B2B

B2B B2B
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Willi und Edwige Bründlmayer

Willi Bründlmayers erster großer inter

nationaler Erfolg wie immer gekonnt in 

feinster, österreichischer und französischer 

Eiche ausgebaut: wunderbar geschmeidig 

und kraftvoll, dabei elegant und perfekt  

ausgewogen, mit viel Würze, dezenter Frucht 

und einem langen, mineralischen Nachhall.

Unbedingt dekantieren!

CHARDONNAY RESERVE  
RIED STEINBERG BIO

0,75l	

Nur reifes, kerngesundes Lesegut hat 

Zugang zu diesem Zweigelt, der klassisch 

auf der Maische vergoren und in großen 

Fässern aus österreichischer Eiche ausgebaut 

wird. Frisch, mit saftiger Kirsch und Beeren-

frucht, weichem Tannin sowie feiner Würze 

im Finale, ist dieser Wein pures Trink

vergnügen für jede Jahreszeit. 

ZWEIGELT BIO

0,75l	

Ein fein würziger Lemberger mit kräftiger 

Struktur. In der Nase geprägt von schwarzen 

Kirschen und Lorbeer. Im Mund druckvoll 

mit Aromen von Heidelbeeren, Kirschen 

und samtig-feiner Phenolstruktur. Nach 15 

Monaten im 300 l Holzfass präsentiert er 

sich mit einer hervorragenden ausdrucks-

starken Mundfülle. 

0,75l	

2020 RIESLING GG 
HERZOGENBERG  
VDP. GROSSE LAGE

Geradlinig und mineralisch präsentiert sich 

dieser Wein. Dem Glas entströmen Aromen 

von grünem Apfel und Pfirsich. Am Gaumen 

zeigen sich frische Zitrusfrüchte und eine 

elegante Struktur, welche zum nächsten 

Schluck animiert. Passend zu Tafelspitz mit 

Meerrettich, mediterranen Gerichten,  

Gemüse sowie Fisch und hellem Fleisch.

0,75l	

Der Untertürkheimer Mönchberg, eine der 

ältesten und besten Spitzenlagen Württem-

bergs, lieferte die Trauben für diese Cuvée 

aus Lemberger, Cabernet und Zweigelt. Der 

Wein duftet animierend nach Brombeeren 

und Waldbeeren, präsentiert sich im 

Geschmack mit sanften Frucht und wird von 

gut integrierten Gerbstoffen getragen.

2019 DUCISSA  
ROTWEIN CUVÉE

0,75l	
Michael Herzog von Württemberg

Das Stettener Brotwasser ist eine der besten 

Riesling-Lagen des Landes. Seine alten, von 

Trockenmauern geschützten Sandsteinterrassen 

befinden sich direkt unterhalb der Ruine 

Y-Burg. Delikate Aromen von Pfirsich und 

Maracuja erfreuen die Nase. Im Geschmack 

präsentiert sich der Wein komplex mit feinen 

mineralischen Elementen und zartem Nerv.

2021 STETTENER BROTWASSER  
RIESLING TROCKEN VDP. ERSTE LAGE

0,75l	

Hans-Peter und Christin Wöhrwag

Ein intensiver und fruchtbetonter Spät

burgunder. In der Nase feingliedrig und 

rauchig. Abgerundet mit Aromen von 

Flieder, Sauerkirsche und reifer Heidel

beere. Im Gaumen sanfte, feinmaschige 

Tannine und eine spielerisch belebende 

Säure. Der elegante und zarte Körper wird  

untermalt von Kirscharomen, Earl Grey  

und Orangenschale.

2021 UNTERTÜRKHEIMER GIPS  
MARIENGLAS SPÄTBURGUNDER GG

0,75l	

Ein geradliniger Riesling mit kristallklarem 

Charakter, lebendiger Säure und  

animierender Frische. Der Wein besticht  

in der Nase durch dezente Aromen von 

Zitronenmelisse, Mandarine sowie einer 

rauchigen Reduktion. Am Gaumen zeigen 

sich typische Rieslingaromen von gelber 

Steinfrucht und Limette sowie salzige, fast 

schon kreidig-mineralische Anklänge.

2022 UNTERTÜRKHEIMER GIPS 
RIESLING 

0,75l	 Hansjörg und Matthias Aldinger

B2B

B2B B2B

B2B B2B

B2B B2B
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UNTERTÜRKHEIMER HERZOGENBERG 
VDP. ERSTE LAGE



POLI CLEOPATRA GRAPPA

Als eine Hommage an die legendäre

ägyptische Alchemistin Kleopatra entstand

die gleichnamige Serie. Für Cleopatra

Moscato Oro und weitere Grappas ist der

moderne Crysopea zuständig. Aus frischen

Trestern entsteht ein exquisites Destillat

mit eleganten, gelbstichigen Nuancen von

Mango, Ananas und Mandarinen.

0,75l	

SARPA DI POLI 

Sarpa bedeutet im venezianischen Dialekt 

„Trester“. Sarpa di Poli wird aus dem 

Trester von 60% Merlot und 40% Cabernet 

Sauvignon zu diesem ehrlichen, kraftvollen 

Grappa mit duftigen Noten von Kräutern, 

Minze und Rosen gebrannt. 

0,75l	
Poli Distillerie

NATUREO BLANCO

Viele Menschen dürfen aus beruflichen oder 

gesundheitlichen Gründen keinen Alkohol 

trinken. Damit sie trotzdem nicht auf den 

Genuss eines köstlichen Gläschens Wein 

verzichten müssen, hat Torres umfangreiche 

Forschungsarbeiten unternommen, um 

einen alkoholfreien ‚Wein‘ mit maximalem 

Rebsortenaroma, weiniger Fülle und Frische 

zu erzeugen. Mit einem innovativen Verfahren 

für den schonenden Alkoholentzug aus 

einem klassisch vinifizierten Wein hat Torres 

sein Ziel erreicht!

0,75l	

NATUREO SPARKLING

Die Feste feiern, wie sie fallen? Mit Natureo 

Sparkling jederzeit! Exakt 0 % Alkohol 

reichen dem aromatischen Semi-Secco 

für hundert Prozent prickelnde Festtags

laune. Lebendig, feinfruchtig und eine Spur 

exotisch mit sanfter Frische. Blassgolden mit 

lebhafter Perlage und köstlichem Bouquet 

von exotischen Früchten, Kokos, Banane und 

zarten Anklängen von Ginster. Am Gaumen 

duftig, lebendig, mit sanfter, an saftige 

Äpfel erinnernder Säurefrische.

0,75l	

DOMAINE D‘AUSSIÈRES
A D‘AUSSIERES ROSE

Schön schimmernde Litschi-Farbe mit 

himbeerfarbenen Lichtreflexen. Diskretes 

Bukett, voller Finesse, das sich zu subtilen 

Erdbeernoten entwickelt. Der Gaumen 

offenbart leicht säuerliche Noten, ist schön 

rund und persistierend und wird durch seine 

schöne Frische unterstrichen. 

0,75l	

DOMAINE D‘AUSSIÈRES
A D‘AUSSIERES CHARDONNAY 

Der Chardonnay von Aussières wird nur auf 

einigen wenigen Hektar Rebfläche erzeugt. 

Er zeigt schöne Harmonie und frische 

Frucht. Aussières Blanc wird nicht im Holz-

fass ausgebaut, was den Frischecharakter 

unterstreicht. 

0,75l	

FEINKOST BÖHM  
PRÄSENTEVERPACKUNGEN

Neben den „inneren Werten“ zählt auch 

der geschmackvolle äußere Eindruck 

Ihres Präsents. Mit unseren edlen Feinkost 

Böhm Präsenteverpackungen, erhalten 

Ihre ausgesuchten Tropfen einen perfekten 

Rahmen, mit welchem Sie für den letzten 

feinen Schliff sorgen. 

Unsere Feinkost Böhm Präsentever-

packungen finden Sie in verschiedenen 

Ausführungen und Farben:

1er-Box in Schwarz, Rot oder Rosa

3er-Box in Schwarz

Tragetasche in Schwarz

B2B B2B

B2B B2B

B2B
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WWW.FEINKOST-BOEHM.DE

ALLGEMEINES

Alle Preise sind in Euro angegeben. Die Preise enthalten

die gesetzliche Mehrwert- und Schaumweinsteuer.

Die Angebote und Preise sind freibleibend. Die angegebenen 

Preise beinhalten nicht die Versand- bzw. Lieferkosten.

 

Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung, ebenso nicht

dafür, dass die Abbildungen maßstabsgetreu sind.

Lieferungen erfolgen, solange der Vorrat reicht.

BESTELLWEGE

Gerne nehmen wir Ihre Bestellungen entgegen:

·	 direkt in unserem Ladengeschäft im Kronprinzbau

·	 über unseren Online-Shop www.feinkost-boehm.de/onlineshop

·	 telefonisch unter 0711. 22 756 - 0 

·	 per E-Mail kontakt@feinkost-boehm.de

VERSAND

Unabhängig vom Bestellwert fällt innerhalb Deutschlands eine ein-

malige Versandkostenpauschale in Höhe von 8,50 Euro pro Paket 

bis 31,5 kg an. Der Versand auf deutsche Inseln ist ausgeschlossen. 

Reine Gutscheinbestellungen berechnen wir mit 3,50 Euro  

(per Einschreiben) pro Versand. Die Abholung in unserem Geschäft 

im Kronprinzbau ist kostenfrei. Präsentkörbe sind vom Versand 

ausgeschlossen.

FEINKOST BÖHM LIEFERSERVICE

Schnell und bequem – nutzen Sie unseren Feinkost Böhm Lieferservice 

im Raum Stuttgart! Die Zustellgebühr beträgt 10 Euro bis 10 Kilometer 

sowie 20 Euro von 11 bis 20 Kilometer. Größere Entfernung auf Anfrage!

ZUSAMMENGESETZTE BESTELLARTIKEL

Feinkost Böhm behält sich vor, einzelne Produkte durch  

gleichwertige Ware gleicher Menge zu ersetzen, sofern der  

ursprüngliche Artikel nicht verfügbar ist.

ZAHLUNG

Bei Feinkost Böhm können Sie per Kreditkarte (Visa, Mastercard und 

AMEX), girocard, Vorauskasse oder bar bezahlen. Im Online-Shop 

steht Ihnen zusätzlich auch PayPal als Zahlungsweg zur Verfügung, 

außerdem kann mit den Feinkost Böhm Gutscheinen bezahlt  

werden. Bestellungen auf Rechnung nur auf Anfrage.

Bankverbindung:

Landesbank Baden-Württemberg

IBAN	 DE59 6005 0101 0001 2850 20

BIC 	 SOLADEST

IMPRESSUM
Herausgeber: Feinkost Böhm GmbH · Kronprinzstraße 6 · 70173 Stuttgart · www.feinkost-boehm.de
Geschäftsführer: Ferdinand Piëch · Patrick Höhn · Alle Rechte vorbehalten
Gestaltung/Umsetzung: Feinkost Böhm Marketing

WISSENSWERTES

WICHTIGE INFORMATION

Nur beste Zutaten sind uns gut genug 

für unsere Produkte. Auf unserer 

Website finden Sie eine Liste mit allen 

Produkten aus diesem Katalog und 

deren Bestandteilen, u. a. Inhaltstoffe, 

die Allergien oder Unverträglichkeiten 

auslösen können.  

www.feinkost-boehm.de/KatalogLMIV 

PREISÜBERSICHT 

Die Preise unserer Präsente und Ge-

tränke können Sie der jeweils aktuellen 

Preisliste entnehmen. Diese erhalten 

Sie in unserem Stammhaus und auf 

unserer Homepage.

       - KENNZEICHNUNG

Dies kennzeichnet Produkte für Un-

ternehmen, die zum Vorsteuerabzug 

berechtigt sind (netto abzugsfähig).

B2B

UNSER HUMIDOR – SCHATZKAMMER 
IM FEINKOST BÖHM STUTTGART 

Falls Sie besonders edle Weine oder Spirituosen 

suchen, laden wir Sie ein, sich in unserem Wein

humidor einmal umzusehen. Erlesene Weine aus 

Bordeaux, mit Jahrgangstiefe oder besondere Lagen 

aus dem Burgund erwarten Sie. 

Sie haben Sehnsucht nach der Toskana? Auch hier 

sind wir bestens aufgestellt. Oder Sie suchen etwas 

aus Spanien und Portugal, um an den vergangenen 

Urlaub zu denken, dann sind Sie hier genau richtig.

Die ganz exklusiven Champagnerhäuser, wie Louis  

Roederer, Leclerc Briant sowie eines der renommiertesten 

Häuser der Welt, Dom Pérignon, sind ebenfalls 

vertreten. Gerne führen wir Sie auch in die Welt der 

hochwertigen Spirituosen und Whiskys ein.
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Kronprinzstraße 6 · 70173 Stuttgart
kontakt@feinkost-boehm.de 

Telefon: 0711. 22 756 - 0
www.feinkost-boehm.de

Calwer Straße 30 · 70173 Stuttgart
0711. 22 756 - 80 

 kontakt@blossfeldt.de
www.blossfeldt.de

restaurant@feinkost-boehm.de 
Telefon: 0711. 22 756 - 28

kontakt@feinkost-boehm.de 
Telefon: 0711. 22 756 - 29


